



SHANGUOSHANYI



掌上医院

鲁D: 连内资(2009)第062号
网址: www.tzzxrmmy.com
邮箱: tzzxrmmyxck@163.com

“医”路有你 “生”生不息

从古至今,医师就是一个特殊的职业,这个职业面对的是生命,维系的是全人类的健康。在群贤毕至、普天同庆首个医师佳节之时,我们更应铭记那些永垂史册的人中骥驎。回溯那个望其首已遥不可及、抚其尾则相去未远的20世纪,正是中国现代医师人才辈出的辉煌年代。

回眸逾百年中国近代大医的成长历程,我们看到:先辈们不仅倡导学术交流,热心的公益事业,而且勇于承担社会责任,使爱国精神始终在中国个医师之间薪火相传。每当国难已当头,这些杏林翘楚们总是带可头挺身而出;无论东北鼠疫大流行之际,还是SARS在全国正肆行之时,从国土无双的伍连德到仗义执言的钟南山,都是受命于危难之际,救国人于水火之中。8月19日是我国首个中国医师节,在节日来临之际,我院医生默默无闻地坚守工作岗位,以实际行动迎接首个中国医师节的到来。



神经内科主任医师石义亭(左)正在为患者听诊



普外科主任医师俞景奎(右)向患者介绍病情治疗方案



重温中国医师宣言,不忘初心,坚守承诺



“中国医师节”义诊活动



急救中心主治医师顾波正在为一名急诊患者检查



眼科医师在为一名患者配置近视眼镜



医生默契无闻地坚守工作岗位



耳鼻喉科主任医师许心茂(中)正在为一名患者做耳鼓室置管手术



急救中心医师王建华(左)向患者介绍检查后的病情

我院举办首届中国医师节登山活动

本报讯 8月19日,在这个桂花飘香的日子里,我们迎来了首届中国医师节。为热烈庆祝首届中国医师节,展现医务人员不怕困难、勇于攀登的风采,我院号召全体医务人员在业余时间,举行一场说走就走的登山活动。

26日早晨,天气晴朗,阳光明媚,大家早早来到龙山脚下开始了登山活动。一路上,大家欣赏着沿途风光,呼吸着清新空气,充满了欢声笑语,在登山的过程中,大家更是相互鼓励、互帮互助,圆满完成登山活动。

通过此次登山活动,大家不仅享受到运动的快乐,增进了感情,更表示要把这种勇于攀登、互帮互助的精神投入到医疗工作中。

□张延博



习近平总书记对首个“中国医师节”作出重要指示

弘扬救死扶伤的人道主义精神 不断为增进人民健康作出新贡献

编者按

医师和医务人员是保障人民健康、推进健康中国建设的重要力量。党中央、国务院高度重视医师和医务人员队伍建设,在2016年8月19日召开的全国卫生与健康大会上,习近平总书记深刻指出,广大医务人员是医药卫生体制改革的主力军,要从提升薪酬待遇、发展空间、执业环境、社会地位等方面入手,调动广大医务人员的积极性、主动

性、创造性。2017年11月,国务院批复同意将每年的8月19日设立为“中国医师节”,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对卫生健康工作的高度重视,对广大医师和医务人员的亲切关怀,进一步坚定并激发了全国卫生健康系统奋力推进健康中国建设的决心、信心和热情。各级卫生健康部门要从建设健康中国、实现中华民族伟大复兴

兴中国梦的高度,深刻认识开展“中国医师节”活动的重要意义,号召社会各界共同参与“中国医师节”活动,进一步推动全社会形成尊医重卫的良好氛围,努力开创卫生健康事业新局面。新时代,全院医师要感恩时代、勇于担当、甘于奉献、执着追求,不忘初心,做一名大医精诚、大爱无疆、品德高尚的医务工作者。

在首个“中国医师节”到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示强调,长期以来,我国广大医务人员响应党的号召,弘扬敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的精神,全心全意为人民健康服务,在疾病预防治疗、医学人才培养、医学科技发展等方面发挥了重要作用并取得了丰硕成果,涌现出一大批医学大家和人民好医生。特别是在面对重大传染病威胁、抗击重大自然灾害时,广大医务人员临危不惧、义无反顾、勇往直前、舍己救人,赢得了全社会高度赞誉。将每年8月19日设

立为“中国医师节”,体现了党中央对卫生健康工作的高度重视,对广大医务人员优秀业绩的充分肯定。

习近平指出,各级党委、政府和全社会都要关心爱护医务人员,形成尊医重卫的良好氛围。希望广大医务人员认真学习贯彻新时代中国特色社会主义思想,践行社会主义核心价值观,坚持全心全意为人民服务,弘扬救死扶伤的人道主义精神,继续开,再接再厉,不断为增进人民健康作出新贡献,为健康中国建设谱写新篇章,努力开创我国卫生健康事业新局面。

我院召开首届“中国医师节”庆祝大会



本报讯 8月17日,我院隆重召开首届“中国医师节”庆祝大会。滕州市卫计局副局长赵逢平,我院领导班子全体成员,各临床科室医师代表欢聚一堂,共同庆祝这个“属于自己的节日”。

大会由院党委书记朱恒科主持。会议伊始,赵逢平代表滕州市卫计局向大会致贺词;朱琦珣医师带领全体与会医师重温了中国医师宣言。随后,大会表彰了从医超过30年医师、历届“优秀青年人才培养对象”,以及近两年在各类技术比武中获奖人员。老专家代表杨广泉主任医师和年轻医师、优秀青年人才培养对象代表高莉作了大会发言。

颁奖仪式结束后,院长杨琼琼代表医院并以一名医师的身份,向前来参加我院首届医师节活动的各位老专家、长年奋战在临床一线的全体医师们致以最诚挚的节日问候,并向应邀参加庆祝活动的老一辈医务工作者,表示衷心的感谢。杨琼琼强调,国务院将每年的8月19日设立为“中国医师节”,这充

分体现了以习近平同志为核心的党中央对卫生健康工作的高度重视,对广大医师和医务人员的亲切关怀。多年来,我院广大医务工作者,继承优良传统,面向社会,立足基层,肩负重任,取得了卓越的成绩。开展首届“中国医师节”庆祝活动,就是为了激励全院医师“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的卫生健康崇高精神。同时,也是为了重塑医师职业形象,增强医师工作动力,营造全社会尊医重卫的良好氛围,构建和谐的医患关系。

杨琼琼强调,医师是医院的主题,没有医师也就没有医疗工作,医师执业崇高而又辛劳。在这平凡忙碌的岗位上,我院涌现出一批批人民健康的忠诚卫士。有几十年如一日已到花甲之年仍坚持在门诊的老专家;有舍小家为大家,奋不顾身抗击突发疫情灾害的青年才俊;有支援非洲、挺进汶川等赴艰苦环境施展才能的热血男儿;有甘于寂寞勇闯达旦埋头干临床与科研中的专业技术尖人才……他们为百姓的健康

呕心沥血,为挽救成千上万个生命,默默地夜以继日工作,使许许多多患者重新燃起生命的希望。正因为我们有这么一支医德高尚、医术精湛的医师团队,才赢得社会各界、广大人民群众的尊重与厚爱,医院才有了蓬勃发展的今天。

杨琼琼强调,当前及今后一个时期,既是我们打造区域医疗中心的黄金时期,也是爬坡过坎、应对挑战的关键时期。要实现医疗质量的提高、技术水平的突破、医院发展的跨越,需要广大医师和全院员工付出更多的努力。广大干部职工要有大局意识,团结精神,全院上下要统一思想,达成共识,精心合作,心往一处想,劲往一处使,形成推动医院持续发展的强大合力。必须视发展为己任,变压力为动力,在推动发展上多想办法、多出真招、多求实效,进一步加强对医疗质量安全管理,规范临床诊疗行为,推广便民惠民措施,改善群众看病体验,努力创建人民满意医院。

□张延博 徐萌

市中心人民医院:

值首届“中国医师节”来临之际,滕州市卫计局向兢兢业业、默默奉献的广大医师们致以节日的问候!对大家一直以来为滕州医疗卫生事业发展做出的卓越贡献表示感谢!

“医乃仁术、厚德笃行”。医师的职业是神圣的,你们秉承了关爱生命、救死扶伤的光荣传统,用行动践行着护佑生命的誓言。你们在平凡忙碌的岗位上无怨无悔、不辞辛劳、默默奉献、忘我工作,为促进人民群众身体健康奉献了自己的力量和青春。

近年来,在广大医务工作者的不懈努力下,市中心人民医院医疗技术实力不断增强,区域核心地位不断凸显,服务环境进一步改善,医疗质量进一步提升,尤其是在特色学科建设、医疗卫生服务,社会公益活动等方面,成绩突出,硕果累累,为更好地实现全市卫生系统新旧动能转换和技术结构调整,注入了强大动力,赢得了各级各部门与社会各界的一致肯定。

站在新的历史起点,希望市中心人民医院全体干部职工坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的十九大精神,按照市委、市政府的工作部署,解放思想,转变观念,与时俱进、开拓创新,进一步推动医院各项事业发展再上新台阶,为建设宜居宜业富裕美丽文明新滕州做出新的更大贡献!

滕州市卫计局
2018年8月17日

滕州市卫计局发来贺信

在首个中国“医师节”到来之际